

# Звучит!

Пермской краевой филармонии – 75



Первый Всероссийский фестиваль «Владимир Спиваков приглашает...». Маэстро играет И.-С. Баха



Коллектив филармонии – ансамбль солистов «Каравай» в Перми называют не иначе как «великолепная четверка»



Премьера. Высокая месса И.-С. Баха. Уральский государственный камерный хор. Оркестр Pratum Integrum (Москва)



Открытие 75-го концертного сезона. Российский Национальный оркестр. Дирижер – Гинтарас Ринкявичус



V Международный фестиваль органной музыки «Диалог, преломляющий пространство: орган и арфа». Эльке Фелькер (орган, Германия) и Ронит Муэс (арфа, Германия)



Первый Международный фестиваль «Виртуозы скрипки». Алена Баева (скрипка) и Вадим Холоденко (фортепиано)